

A CODEX Zrt. az innováció és a környezettudatosság elkötelezettjeként újabb fejlesztéseket hajt végre

A CODEX Zrt. által 2022. 01. 27-én a GINOP_PLUSZ-1.2.3-21 felhívás alapján benyújtott, GINOP_PLUSZ-1.2.3-2022-03461. azonosító számú, „Nyomdaipari technológiai fejlesztés a CODEX Zrt.-nél” című támogatási kérelmét a Támogató támogatásra alkalmasnak minősítette, melynek alapján a CODEX Zrt. 101,19 millió Ft összegű, feltételeken vissza nem térítendő támogatásra vált jogosulttá. A program részben az Európai Unió támogatásával valósul meg. A projekt adatai az alábbiak:

- ♦ A kedvezményezett neve CODEX Értékpapírnyomda Zártkörűen Működő Részvénytársaság.
- ♦ A projekt címe „Nyomdaipari technológiai fejlesztés a CODEX Zrt.-nél”.
- ♦ A fejlesztés célja A CODEX Zrt. modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodásának fejlesztése.

A felhívás megnevezése GINOP_PLUSZ-1.2.3-21 – A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a leghatékonyabb helyzetű régiókban.

A PROJEKT ELEMEI

1. A fejlesztés során megvalósul a gyártási kapacitás és hatékonyság növelése, továbbá a társaság termékpalettájának színesítése 1 darab nagy teljesítményű flexografikus nyomógép beszerzésével.

2. A fejlesztés során – szem előtt tartva a fenntartható fejlődés elvét – egy 16 kW teljesítményű hőszivattyú rendszer beszerzésére és üzembe helyezésére kerül sor, ami csökkenti a társaság ökológiai lábnyomát.

3. A projekt magában foglalja a társaság beruházásainak és pénzügyeinek optimalizálását egy tanácsadás keretében, illetve 1 fő munkavállaló vállalati innovációmenedzsment képzésen való részvételét a társaság fejlesztéseinek hatékony lefolytatása és dokumentálása céljából.

A megvalósulás helyszíne HU-2092 Budakeszi, Szüret utca 5. A szerződött támogatás összege 101 192 640 Ft feltételeken vissza nem térítendő támogatás. A projekt Európai Unióval elszámolható összköltsége 202 385 280 Ft.

A projekt megvalósításának kezdete

2022. 02. 16.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja

2022. 12. 14.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg az Európai Regionális Fejlesztési Alap és hazai központi költségvetési előirányzat finanszírozásából.

A projektről bővebb információ a www.codex.hu weboldalon érhető el, míg további információ az info@codex.hu e-mail címen kérhető.

A FlexoTech által az International Print and Innovations díjak elnyeréséért indított versenyben a zsűri döntése alapján három kategóriában is (**Best labels, Best Innovation, Best newcomer**) a CODEX Zrt. vehette át a győztesnek járó díjakat. A 400 résztvevő előtt Londonban tartott díjátadón a hatalmas magyar siker egyedülálló volt.

